DECLASSIFIED ONFIDENTIAL

ERRATA SHEET OYIYIYET

I have read the transcript of my deposition, pages 1 through 126, and hereby subscribe to same, including any corrections and/or amendments listed below.

4/28/05 Date

PAMELA R. MURPHY

	Page	Line	Correction or Amendment	Reason for Change
:	18	17	add word "of" so it reads "some	<u> </u>
	, ,	•	Kind of demand"	
	18	18	Change "type" to "side"	
	61	8	Change "2010" to "20-10"	
	64	13	Change "out" to "upstream"	
	67	16	Change "callers" to "collers"	
	72	9	Change "clearer" to "clear"	
	102	18-25	Change entire answer to the	To correct a
and	103	1	Following: "Well, the major	misstatement
			differences in the Enterprise	in the original
			Risk management (ERM)	transcript
			analysis and the august 2004	
			Bushess analysis Package are:	
	ļ		1) The ERM analysis did	
			not reflect the thereased	
			capital commitment from	
			FGT of \$1,350,000 and	
			2) the ERM analysis did	
			not reflect the new Transco	
			74 basis forecast as of	
			8/5/04. These differences	
			caused the ERM analysis	
			to be lower than the	
		1.00	Cypress alternative."	
	114	18	add word "also" after LNG.	
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

Deposition taken on 04/19/05, Docket No. 041414-EI

acclas 10-29-06 DOCUMENT NUMBER-DATE

04144 APR 28 8